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会議録 

会議の名称  
男女平等推進センター企画運営委員会 平成29年度第９回（H28.6.7～

H30.6.6） 

開 催 日 時 平成29年６月２日（金曜日） 午後６時30分から午後８時30分まで  

開 催 場 所 男女平等推進センター１階活動室 

出 席 者 

委員：吉田委員、中村委員、田村委員、本橋委員、松尾委員 

事務局：山田課長、福田係長、樋口主査 

 

議 題 

１ 事務局からの報告（講演会等事業の進捗状況） 

２ 第８回西東京市男女平等推進センター企画運営委員会議事録の承認 

３ 情報誌パリテ１９号編集について 

４ 企画提案について（週間事業・基礎講座等） 

５ 今後の日程について 

６ その他 

 

会議資料の

名 称 

 資料 

① 第８回会議録（案） 

② 平成 29 年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（追加記

載） 

 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内容  

○会議内容 

《開会》 

１事務局からの報告（講演会等事業の進捗状況） 

 （事務局） 

・6月男女共同参画週間講演会、石川徹さん（SBI大学院大学）宮子智子さんを招いて講演会 

  6月 1日より申し込み開始、PRの協力依頼。 

・パパ講座「地域に飛び出せ！パパ講座」 

「Ⅰ男と女、違う？違わない？主夫の子育て・家事講座」7月 16日（日）午前 10時～正午  

住吉会館 2階研修室 掘込泰三さん、秘密結社主夫の友 

  「Ⅱ絵本とバルーンでパパと遊ぼう夏休み講座」8月 5日（土）午前 10時～正午  

住吉会館 3階機能訓練室 阿部篤史さん、ねりパパ、いたパパの皆さん 

  「Ⅲパパと作って美味しい、パパ子料理講座」9月 3日（日）午前 10時～午後 1時  

消費者センター分館調理室 滝村雅晴さん 

・「ほっとひと息、てしごとカフェ」 

  8月 5日（土）午前 10時～正午 住吉会館 2階研修室 齋藤美樹さん 

  ＊てしごとカフェ 2回目 9月 3日パパ講座と同時開催の場合実施場所が 

  離れてしまう。企画運営委員の方の協力が得られれば実施可能。 
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・「ノーバディズパーフェクト」９月７日（木）～１０月１２日（木）午前１０時～正午 

６回連続講座 住吉会館２階研修室 ちろりん村 

・「こども食堂で学習支援」１１月９日午田中入馬さん（セカンドハーベストジャパン） 

・「女性に対する暴力をなくす運動週間講演会 西東京市オレンジリボンはじめました」 

１１月２２日午前１０時～正午 住吉会館２階研修室 高祖常子さん（NPO 法人児童虐待防

止全国ネットワーク 理事）後藤和子さん（心理相談員） 

・「豊かな人生を送るための知恵」１２月９日（土）森津太子さん（放送大学教授） 

・「防災ママカフェ」講師かもんまゆさん問い合わせ内容（講師謝金通常５万円 冊子１人

２００円非常食１人５００円） 

 

（委員）「メディアリテラシー」 荻上ちきさん問い合わせについては講演会を行った弁護士

会に問合せしたが連絡が難しいとの回答。企画取下げ。 

（委員長）てしごとカフェについての行事補助員があれば実施できるか。行事補助できる人は

いるか。 

（委員） ９月３日の補助であれば可能 

（事務局）講師に再度日程確認して調整する。 

（委員長）メディアリテラシー講師の荻上さんに関して取り下げ案が出たがよろしいか。 

（委員） 異議なし 

２ 第８回会議録の承認。 

 （委員長）第８回会議録の承認について意見があるか。なければ第8回会議録を承認とす

る。 

 （委員） 異議なし。 

 ３ 情報誌パリテ19号編集について。 

 （編集者）今年度のページ割りについて、前年度とページ割が同じでよいか。 

    ページ数と色使いについての変更はできない。 

 （委員長）特に意見がないようなので変更無しでよろしいか。 

 （委員） 異議なし 

 （編集者）有識者寄稿文テーマについて意見が欲しい。 

 （委員） 介護について（全国マイケアプラネット）はいかがか。 

 （編集者）男女共同参画のどの切り口で考えるかも意見が欲しい。 

 （委員） 性的マイノリティについてはいかがか。 

 （課長） ＬＧＢＴ，ＤＶについては注目度の高いものになっている。 

 （委員） 子どもへの暴力も考えてはいかがか。 

 （事務局）11月にオレンジリボン運動についての講演会が実施されるので、子どもへの虐

待については20号に特集記事とできるのではないか。 

 （委員） 情報誌パリテの配布先はどこか。 

 （事務局）関係機関と西東京市立中学の全世帯に配布している。中学生にも分かるような

内容で制作しているが中学生向けで制作しているわけではない。 

 （委員） 介護もＬＧＢＴも重要な内容だと思う。読み手が誰なのかによっても内容を考

えるほうほうがよい。 

 （編集者）虐待のみの内容ではなく、男女参画目線を入れＤＶも絡める方向になるのでは

ないか。ＤＶ、またはＬＧＢＴどちらのほうがよいか。 

 （委員長）多数決で決定する。ＬＧＢＴのほうが多かったので今回はＬＧＢＴでよろしい

か。 

 （委員） 異議なし。 

 （編集者）事務局と打合せして執筆者を決定したい。 
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    インフォメーションのテーマについて意見が欲しい。 

    提案として「防災」についても考えられる。 

 （事務局）沿線3市連携事業の今年度のテーマが「防災」であり、秋に男女共同参画から

みた防災についての講座を予定している。 

 （委員） 性犯罪についての刑法の改正についてが最近取り上げられているようだが今回

でなくてもよいが今後検討はいかがか。 

 （事務局）ＪＫビジネスについてか。4月よりＪＫビジネス、いわゆるアダルトビデオ問

題として取り上げられている。 

 （委員） 中学生家庭にも配布し、11月にはオレンジリボンの講演会もあるのでＪＫビジ

ネスではいかがか。 

 （委員長）それではインフォメーションは性犯罪についてでよろしいか。 

 （委員） 異議なし。 

 （編集者）ステキに男女共同参画について人選をお願いしたい。 

 （委員長）19号では全体的に思いテーマになっているのでこのコーナーは元気の出る内容

が良いのではないか、 

 （編集者）「イクボス」はどうか。市内在住、市内在勤の方で適任者はいるか。 

 （委員） 「イクボス」が難しければ「イクメン」ではどうか。委員の中で「イクボス」

「イクメン」を知っている人がいれば紹介してもらうのはいかがか。 

 （委員長）「イクボス」「イクメン」どちらがよいか。多数決で決めたい。「イクボ

ス」が多かったので先ずは「イクボス」を探し、いなかった場合は「イクメ

ン」で考えるではいかがか。 

 （委員） 異議なし。 

 （編集者）登録団体紹介についてどのようにするか。 

 （委員） 未だ掲載していない登録団体から紹介を出すのはいかがか。 

 （委員長）事務局に未だ紹介していない登録団体に打診をするようにお願いしたい。 

 （事務局）未掲載団体が数団体あるので打診する。 

 （編集者）冊子の色について決めていただきたい。色は黒以外に1色となる。 

 （委員長）過去を見ると青・紺が少ないがいかがか。紺でよろしいか。 

 （委員） 異議なし。 

 （編集者）スケジュール確認したい。 

      6月25日の男女共同参画週間講演会を特集記事として取材する。また委員には

ライブラリー、編集後記の執筆を願いたい。この締め切りを7月6日と考えてい

る。パリテライブラリーと編集後記について執筆者を決めていただきたい。 

 （委員長）前号と反対にするのはいかがか。 

 （委員） 異議なし。 

 （委員長）パリテライブラリー 吉田委員長、中村委員、松尾委員 

      編集後記 白井副委員長、本橋委員、田村委員、田崎委員 

 （編集者）ライブラリーは本の購入があるので決まり次第事務局へ連絡して欲しい。 

     各原稿は7月6日までに事務局へ提出願いたい。 

 （委員） 承知した。 

 （編集者）初稿のゲラ確認中にステキに男女参画の取材をおこなう。 

     出来上がった原稿を8月16日に事務局へ送るので各委員は校正をしていただきた

い。次回委員会までにお願いしたい。再校、念校はＰＤＦで事務局に送付する。 

10月第12回の委員会で最終確認をしたい。10月の会議では20号の会議ももちた

い。 
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 （委員長）スケジュールについて確認がないようなので各自担当原稿を作成願いたい。 

 （委員） 承知した。 

 （委員長）企画提案について。新規提案について説明願いたい。 

 （委員）「マスメディアのもっともらしい報道に騙されないために」講師川口一晃さん。 

    メディアリテラシーについて、講師は金融ジャーナリストだが、金融にこだわらず 

    幅広い内容、ニュースについてコメントできる。講師にはすぐ連絡ができる。 

 （委員長）今回は企画が１つであるが、２つ実施可能か。 

 （事務局）欠席委員からも追加企画があると聞いている。防災ママカフェについてはいか

がするか。実施の時期は12月、2月、3月初旬であれば実施可能。 

 （委員長）企画がまだ出そうなのでどうするか。防災は参加者への負担があるようなの

で、別の企画を出しても良いのではないか。次回委員より提案してはいかがか。 

 （委員） 承知した。 

 （委員長）委員会の開始時間について、6時30分では委員が過半数集まらない現状がある

ため会がすすめることができない。７時とするのはいかがか。欠席者の意見も聞

いて決定したい。 

  （委員）異議なし。 

  （事務局）次回は7月7日（金）となる。原稿の締め切りは6日となる。 

  （委員長）では、本日は散会とする。ありがとうございました。 

 

 《閉会》 

 


